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POZEW O SPROSTOWANIE ŚWIADECTWA PRACY
[bookmark: _GoBack]
	W imieniu własnym wnoszę o sprostowanie świadectwa pracy, wydanego przez Pozwaną dnia 08 czerwca 2018 r., w taki sposób, że:
· w punkcie pierwszym przedmiotowego świadectwa dodać okres wykonywanej pracy w wymiarze pełnego etatu od 15 lipca 2011 r. do 15 grudnia 2011r.;
· w punkcie trzecim przedmiotowego świadectwa w okresie od 15 lipca 2011 r. do 15 grudnia 2011r. zmienić zajmowane stanowisko  ze „konsultanta sprzedażowego” na stanowisko „operatora wózków widłowych”.
Wypełniając obowiązek nałożony przepisem art. 187 § 1 pkt 3 k.p.c. informuję, że podjąłem próbę pozasądowego rozwiązania sporu objętego pozwem. Jednak wobec braku reakcji strony pozwanej, wniesienie niniejszego pozwu stało się konieczne. 
Dowód: zawezwanie do próby ugodowej z dnia 21 czerwca 2018 r.

UZASADNIENIE
	Od dnia 15 lipca 2011 r. do dnia 08 czerwca 2018 r. byłem pracownikiem Pozwanej spółki. Pracę świadczyłem na podstawie umowy o pracę na czas nieokreślony – od w/w daty.
Dowód:
- umowa o pracę na czas nieokreślony od dnia 15 lipca 2011 r. 

	W związku z wypowiedzeniem umowy o pracę przez Pozwaną dnia 08 marca 2018 r., stosunek pracy zakończył się z upływem 3-miesięcznego okresu wypowiedzenia. Pozwana dnia 08 czerwca 2018 r. wydała mi świadectwo pracy, zawierające błędne dane nt. mojego zatrudnienia.  Nie uwzględniało ono bowiem faktu, że w pierwszych pięciu miesięcy świadczonej przeze mnie pracy, tj. okresu od  15 lipca 2011 r. do 15 grudnia 2011r. pracowałem na stanowisku operatora wózków widłowych, a nie na stanowisku konsultanta sprzedażowego, jak to wskazuje Pozwana w przedmiotowym świadectwie pracy.
Dowód: świadectwo pracy wystawione przez Pozwaną dnia 08 czerwca 2018 r. 
	Wobec nieprawidłowo wystawionego świadectwa pracy, dnia 13 czerwca 2018 r. nadałem do Pozwanej pismo z wnioskiem o jego sprostowanie. Pozwana jednak pismem z dnia 20 czerwca 2018 r. odmówiła sprostowania świadectwa. 
Dowody:
- wniosek o sprostowanie świadectwa pracy z dnia 13 czerwca 2018 r.;
- odpowiedź Pozwanej z dnia 20 czerwca 2018 r. 
	Ponadto wskazuje, iż umieszczenie w przedmiotowym świadectwie pracy w/w stanowiska operatora wózków widłowych jest mi niezbędne do podjęcia pracy u innego pracodawcy, który oczekuje potwierdzenia nabytego doświadczenia w wykonywaniu tej pracy.

Zbigniew Krzemiński
(własnoręczny podpis)
Załączniki:
- zawezwanie do próby ugodowej z dnia 21 czerwca 2018 r.;
- umowa o pracę na czas nieokreślony od dnia 15 lipca 2011 r.;
- świadectwo pracy wystawione przez Pozwaną dnia 08 czerwca 2018 r.;
- wniosek o sprostowanie świadectwa pracy z dnia 13 czerwca 2018 r.;
- odpowiedź Pozwanej z dnia 20 czerwca 2018 r.
