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WNIOSEK O PRZYWRÓCENIE TERMINU  DO ZŁOŻENIA WNIOSKU O SPORZĄDZENIE NA PIŚMIE I DORĘCZENIE UZASADNIENIA WYROKU 

Ja, niżej podpisany Marian Kowalski, w imieniu własnym, w oparciu o art. 168 § 1 k.p.c. wnoszę o przywrócenie terminu do złożenia wniosku o sporządzenie na piśmie i doręczenie uzasadnienia wyroku Sądu Rejonowego w Chełmnie, I Wydziału Cywilnego, wydanego dnia 02 listopada 2018 r., w sprawie o sygnaturze akt jak wyżej.
Jednocześnie, czyniąc zadość wymogowi z art. 169 § 3 k.p.c., wnoszę o sporządzenie na piśmie i doręczenie mi na adres wskazany powyżej uzasadnienia ww. wyroku.

				UZASADNIENIE
Sąd Rejonowy w Chełmnie dnia 22 listopada 2018 r. wydał wyrok zasądzający ode mnie na rzecz strony powodowej kwotę 20.000,00 zł. Termin do złożenia wniosku o uzasadnienie wyroku upłynął dnia 11 grudnia 2018 r. Wyjaśniam, że z powodu mojego stanu zdrowia nie byłem w stanie dopełnić formalności koniecznych dla dochowania terminu przewidzianego prawem. 
Od dnia 28 listopada 2018 r., aż do dnia dzisiejszego przebywałem w Szpitalu Wojewódzkim w Toruniu, z powodu rozległego zawału serca. Wobec tego nie byłem świadomy, że w mojej sprawie zapadł wyrok, a tym bardziej, że rozpoczął się bieg do wniesienia wniosku o jego uzasadnienie. Biorąc pod uwagę fakt, że niedochowanie przeze mnie terminu do dokonania tej czynności było niezawinione, wnoszę o przywrócenie tego terminu i jednocześnie wnoszę o sporządzenie i doręczenie mi uzasadnienia przedmiotowego wyroku.
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Załączniki: 
· Odpis niniejszego wniosku dla strony przeciwnej,
· Wypis ze szpitala wraz z dokumentacją medyczną poświadczającą o przebytej chorobie.
